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◆地域振興部会◆ 
◎うなぎつかみ大会について◎ 港公民館イベント事業 

８月２０日（日）、港小学校の運動場及び体育館にてうなぎつかみ大会が開催され、約４５０

名の方の参加がありました。当日のバザー（かき氷販売など）、貝汁のふるまいは大盛況で、皆

さんに喜んでいただきました。 

恒例のビンゴゲーム大会の後におこなわれた、 

メインイベントの「うなぎつかみ」では、子供・ 

大人共にプールの中を駆け回り、手ごわいうなぎ 

との“掴む・逃げる”の真剣勝負が繰り広げられ 

ました。 

このイベントを開催するにあたり、地域振興部 

会事業部員の皆さん、港校区老人会の皆さん、港 

幼小 PTAの皆さん、港小教職員の皆さん、交通 

安全協会港支部の皆さん、準備及び運営に多大な 

るご尽力を賜り誠にありがとうございました。 

 

 

 
 

◎地区体育祭について◎ 港公民館イベント事業 

日 時：９月１６日（土）午前８時３０分より 

場 所：港小学校運動場 

種 目：玉入れ、綱引き、障がい物競走などを予定。 

※雨天の場合は、9月 17日（日）⇒９月18日（祝）⇒９月23日（土） 

⇒９月 24日（日）のとおりに順延となります。 

                     裏面に続きます。 

 

 港まちづくり協議会 事務局（港地区市民センター内）Tel ５１ｰ５６４２ 
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港まちづくり協議会だより 

◎うなぎつかみ◎ 

◎ビンゴゲーム大会◎  ◎バザー◎ ◎貝汁のふるまい◎ 



 

 

◎地域美化清掃について◎ 
港まちづくり協議会は、各地域美化清掃を実施していただいて、 

美しいまちづくりを目指しています。８月中には、町平尾町自治 

会に美化清掃作業を実施していただきました。参加された皆さん、 

お疲れ様でした。清掃作業の様子は右のとおりです。 
 

◎一人暮らし高齢者への配食について◎・ほのぼのだより・ 

  ８月７日（月）に一人暮らしの高齢者の方１４４名を対象に、水ようかん

とお茶をお届けいたしました。暑さが厳しい時ですので、従来の味ご飯では

なく、ひんやり涼しく召し上がっていただけるものをと考えました。民生児

童委員の皆さま、台風が接近している中でしたがお世話をいただきまして、

誠にありがとうございました。 

◎サロン ド みなと について◎ 
９月５日（火）午後１時３０分～ 
サロンドみなとは、いつも通り午後１時３０分からオープンしますが、特別ゲストとして、松

阪市民病院呼吸器センターの畑地先生をお招きして、講演をしていただきます。皆さまお誘いあ

わせの上、ぜひお越しくださいね。 
 
●出張講座●「呼吸器疾患を知ろう」～あなたの肺年齢は何歳？呼吸器検査で調べよう～ 

 講師：松阪市民病院呼吸器センター長 畑地治先生 

 予定：午後１時３０分～２時 アンケートチェックと呼吸器検査 

済んだ方からコーヒータイム 

    午後２時～３時頃   講演会、質疑応答など 
 
※次回サロンドみなと・・・１０月３日（火）開催予定です。 
  

◆安全防災部会◆  
◎防犯パトロールについて◎ 
８月は、港まちづくり協議会防犯パトロール期間でした。各地域で防犯、防災、交通安全にむ

け、防犯パトロールを実施していただいた皆様お疲れ様でした。 
 

◆次回開催予定について◆ 
地区敬老会：１０月１５日（日） 港小学校体育館にて 

 

◆環境福祉部会◆ 
 

◆幸せの黄色いレシートキャンペーン◆（毎月11日発行）

　幸せの黄色いレシートキャンペーンは、マックスバリュが地域貢献の一環と
して行っている事業で、毎月１１日に発行される黄色いレシートを投函するこ
とで、地域で環境や社会貢献活動に取り組んでいる団体などに、投函されたレ
シート金額の１％を、希望する品物で還元される仕組みになっています。
　是非みなさんも、このキャンペーンにご賛同いただき、毎月１１日には、
マックスバリュ郷津店やマームでお買い物をしていただき、港まちづくり協議

会の財源確保にご協力をよろしくお願いいします。

マックスバリュ郷津店とマーム１階に『黄色いレシート投函箱』を設置しています。
皆さんのご協力をよろしくお願いします！


